16.03. 2021 (вівторок)
Час 09.55-10.35 матем.
Тема: Складання  виразів  із  змінною. Задача  на  3  дії,яка  є  комбінацією  простих  задач  вивчених  видів.
Пояснення до уроку
· Сьогодні ми продовжимо обчислювати вирази зі змінною, а також розв’язувати задачі на 3 дії.
Відкрили свої зошити , відступили від попередньої роботи 4 клітинки вниз у 5 пишемо.
16 березня
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16
Відкриваємо свої підручники на с.158
Приклади 1 ( у цих прикладах потрібно скласти приклад зі змінною)
Розв’язок
а+2
Якщо а=11, то 11+2=13
Якщо а=49, то 49+2=51
Якщо а= 28, то 28+2=30
а-9
Якщо а=11, то 11-9=2
Якщо а=49, то 49-9=40
Якщо а=28. То 28-9=19
Приклади2 ( потрібно просто скласти вирази зі змінною і записати) розв'язок.
t+13        80-p              (21+6)-n                (34-18)+n                      (12-n)-3
Приклади 3 письмово
Задача 4 ( до задачі є запитання)
Спочатку дізнаємося скільки було дівчаток , а далі – хлопчиків. Порівнюємо.А далі від більшого значення віднімаємо менше.
Розв’язок до задачі
1) 8+3=11(д.) – дівчаток;
2) 5+5=10(хл.)- хлопчиків;
3) 11>10- дівчаток більше;
4) 11-10=1(д.)
Відповідь: на 1 дівчинку більше.
Задача 5 письмово
Розв’язок
1)24-13=11(з.) – залишилось перевірити з математики;
2)21-8=13(з.) – залишилось перевірити з укр..мови;
3) 11+13=24(з.)
Відповідь : 24 зошити залишилось перевірити всього.
Домашнє завдання. С.159 задача 6, приклади 7.
